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04-01 ITPOYUBAHE MHEHMETO HA 3ABBPIIINAN
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wnON]SIBIASERIOMNIBUs >

Hacrosmmara npesenTanusa IpeACTaBAABA U3BAAKA C BBIIPOCH OT aHOHUMHO
AHKETHO IIPOYYBAHE CPEA CTYACHTH, 3aBbPIIUAU CHEMUAAHOCT ,,MeAaurimHa™
B Meannmucku yausepcurteT — | 1aesen.

BxArodenn ca AaHHH, IPEAOCTABAIITNA MHAOPMAITIA OTHOCHO MOTHUBAITUATA 1
pEAAM3AUATA HA AUIIAOMAHTHTE HA I1a3aPa HA TPYAQ, KAKTO U OLICHKATA UM
3a KauecTBOTO HA oOydeHme B MY — [1aeBen.
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PaboTtute nu no cneunanHocTTa B MOMEHTa?
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MoTuBMpaH Nu CcTe Aa ce peanusupare no
cneuuanHocTTa, o KoATo ce Aunnomumpare?
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YyBcTBaTe N Ce KOHKYPEHTHOCNOCOOEH Ha nasapa Ha
TpyAa?
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Kak oueHsiBaTe OT rnegHa To4ka Ha npocecuoHanHata Bu
AENHOCT TeopeTMYHaTa NoAroToBKa, KOATO CTe NONYYUnu
B MY-lneBeH?
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AENHOCT NPaKTUYECKUTE YMEHWUSA, KOUTO CTe NONy4nnu
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KakBa gonbnHutenHa noarotoBka cMmaTate, Ye Bu e HyxHa 3a
ycnewHa npodecuoHanHa peanusauua?

Apyro YYXA0e3nKoBa
23% — NoAroToBKa
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\_KOMHIOT'prVI
yMeHus
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ynpaeneH
kapuepara KOMYHUKaTUBHM
38% yMeHus

12%

KakBa e Bawarta camooueHka 3a cnpaBsiHe C eXefHEeBHUTe
U3nCKBaHUA Ha npodpecnoHanHaTa Bu pabota?
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pobpa
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MHOro gobpa
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BuxTe N1 NpoABLMKMIM 00Y4EHUETO CH Creq,
AUNNIOMUPAHETO?
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Aa, B Apyr  paa, B YyX6uHa
MNneseH BY3 B
Bbunrapus
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MpenopbyBanu nu cTe Ha Apyru nuua aa ce odyyasat
B MY-lneBeH?
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